О компании

Орган по сертификации продукции ФБУ «Приморский ЦСМ»

Мы всегда рады видеть Вас в числе наших клиентов и партнеров.

      Руководство и эксперты органа по сертификации всегда готовы ответить на любые вопросы по подтверждению соответствия продукции, имеют опыт работы в этой области 24 года. Это команда профессионалов высокой квалификации, эксперты, аттестованные в национальной системе сертификации – Регистр Системы Сертификации Персонала - РССП.

      У нас высокая корпоративная культура. Главным приоритетом нашей повседневной деятельности является ориентация на нашего потребителя.
Мы понимаем настоящие и будущие потребности наших заявителей и стремимся превзойти их ожидания. Основное внимание мы уделяем вопросам качества, безопасности, защите прав потребителей от проникновения на наш рынок некачественной и опасной продукции, а также защита добросовестных производителей продукции.
      Специалисты постоянно повышают свою квалификацию, что позволяет им не только шагать в ногу со временем, но и заблаговременно знать все изменения законодательных и нормативных документов в области технического регулирования, связанных с производством и реализацией продукции, подтверждением соответствия продукции.

Мы строим отношения с нашими заявителями на основе взаимного уважения, строгого выполнения договорных обязательств, соблюдения требований всех нормативных документов Российской Федерации и Таможенного союза в области технического регулирования.
      Политика и процедуры, в соответствии с которыми работает орган по сертификации осуществляется без дискриминации , на равноправной основе. Разработанные процедуры не затрудняют доступ заявителей к услугам по подтверждению соответствия. Услуги органа по сертификации доступны всем заявителям, деятельность которых подпадает под область аккредитации органа по сертификации.
      Руководство и персонал органа по сертификации продукции ФБУ «Приморский ЦСМ» осознает важность беспристрастности при осуществлении деятельности в области подтверждения соответствия продукции, управляет конфликтами интересов и обеспечивает объективность деятельности по оценке соответствия.
      Орган по сертификации в своей работе руководствуется:

- компетентностью и профессионализмом, ответственностью каждого сотрудника;
- обеспечением законности, объективности, независимости и беспристрастности при проведении работ по подтверждению соответствия продукции;
- постоянным удовлетворением требований потребителей (заказчиков) в качественной и своевременной услуге по подтверждению соответствия продукции;
- высоким качеством организации процесса подтверждения соответствия;
- обеспечением конфиденциальности информации, полученной от заявителей;
- безупречным выполнением работ;
- долговременным успешным сотрудничеством с заявителями;
